

新华社北京4月9日电 为配合在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，中央党史和文献研究院联合中央纪委国家监委、中央组织部、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室分别编辑了习近平总书记《论党的自我革命》、《习近平新时代中国

特色社会主义思想的世界观和方法论专题摘编》、《习近平关于调查研究论述摘编》等3种学习材料，已正式出版，即日起在全国发行。
3种学习材料收录、摘编了党的十八大以来习近平总书记有关报告、讲话、文章、指示、批示等重要文献，其中部分内容是第一次公开发表。

各级党组织要组织党员、干部原原本本学，多思多想、学深悟透，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

YUNCHENG RIBAO

中共运城市委机关报 山西省一级报纸



新闻客户端



微信公众号

抓好“一号工程” 推动高质量发展

打好「组合拳」 跑出「加速度」

全市招商引资持续释放「强磁力」

截至目前，全市共签约项目132个，总投资1135.252亿元，同比增长15.58%

本报讯（记者 王文军）招商引资是经济工作的“一号工程”，是推动高质量发展的关键一招。今年以来，全市上下以等不起的责任感、慢不得的使命感、坐不住的紧迫感，打出政府招商、以商招商和平台招商的组合拳，“市场化+网络+商协会”招商组合拳，“推介+文化+旅游+展会”招商的组合拳，“招商队伍+优惠政策+营商环境”的组合拳等组合拳，不断增强招商引资工作的精准性、有效性，持续释放“强磁力”。截至目前，全市共签约项目132个，总投资1135.252亿元，与去年同期相比，投资额度增加152.992亿元，增长15.58%，为全市高质量发展注入澎湃动能。

千帆竞发，奋楫者先。全市招商引资大会后，市委、市政府主要领导身先士卒、率先垂范，分别带队赴粤港澳大湾区和长三角地区考察招商，锚定战略性新兴产业，大力开展产业链精准招商，积极链接资本资源，加大长板招商、以商招商力度，持续提升招商引资质效，彰显了全市上下紧锣密鼓抓招商、全力以赴促发展的决心和信心。市委书记丁小强带队在粤港澳大湾区共对接22个项目，目前，其中5家企业已就项目合作事宜来运深度合作。市长储祥好率队在长三角地区召开运城（长三角区域）“合生材”专题招商洽谈会并举行集中签约仪式，签约项目35个，总投资355.6亿元。各县（市、区）立足资源禀赋，围绕本区域重点产业，联合链主、链核企业，紧盯产业链缺失薄弱环节，摸清目标企业，主动出击，在“政府+链主企业+产业园”招商上不断发力，全市上下形成策马扬鞭、提速争先的招商氛围。截至目前，各县（市、区）主要负责同志已外出招商50次，对接企业231家，对接项目136个，举办推介会13场，签约项目42个，签约额366.87亿元。

面对越来越长的招商战线、越来越激烈的城市竞争，全市招商引资系统全力打造通政策、懂产业、善谈判、勤服务的高素质专业化招商队伍，尽锐出战，7支驻点招商队在全市招商引资大会后，第一时间奔赴各自驻点区域，瞄准经济活跃、发展前沿、梯度转移集中的地方，摸清战略性新兴产业发展趋势、转移规律、承接条件，紧盯重点产业链细分领域，梳理完善大型央企国企、国内外五百强等目标企业清单，掌握目标企业投资意向、发展需求，主动敲门拜会、精准洽谈对接。自2月下旬分赴驻点区域以来，共走访考察企业175家，其中21家企业已受邀来运考察。

经济长远、持续、快速发展的根本出路在于招商引资。今年以来，我市在去年招商引资目标任务完成情况综合排名保持全省第一方阵的基础上，在产业链招商上下功夫，在引进战略投资者上下功夫，在招商引资重点区域上下功夫，在发挥招商引资本作用上下功夫，在创新招商引资成效上下功夫，不断充实完善招商项目“线索库”“对接库”“签约库”“开工库”。目前，全市招商项目“四库”中共有项目线索155条，对接项目309个，签约项目97个，开工项目28个，以招商引资大突破、项目落地新成效，不断掀起全市招商引资新热潮，推动全市招商引资质效全速竞进。

丁小强在市国家安全教育基地调研时强调

全面贯彻落实总体国家安全观 切实筑牢国家安全的运城屏障

本报讯（记者 王文军）在第八个全民国家安全教育日到来之际，4月6日，市委书记丁小强到市国家安全教育基地调研国家安全教育工作。他强调，要全面贯彻党的二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述精神，更好统筹发展和安全，持续推进国家安全教育常态化长效化普及化，不断增强全民国家安全意识和素养，切实筑牢国家安全的运城屏障，为推动运城高质量发展营造安全稳定的环境。市委常委、秘书长乔登州参加调研。

市国家安全教育基地紧紧围绕贯彻落实总体国家安全观，以强化国家安全教育为主题，设计了“大国之安”“安国之基”“强国之要”“护国之责”“卫国之线”5个单元的展览，充分运用历史图片、文字视频、实物模型、互动体验等多种形式和元素，多维度、全景式展示了总体国家安全观的发展脉络、核心要义、重要原则，以及近年来我市在贯彻落实总体国家安全观方面取得的成效，让广大参观者在深刻领会国家安全重要性的同时，增强履行维护国家安全义务的思想自觉、政治自觉和行动自觉，推

动形成全社会共同维护国家安全的强大合力。据统计，基地自今年3月份建成运行以来，已先后接待1800余名参观者。
丁小强详细参观展览，认真听取解说员介绍，不时在一些图片、视频和实物前驻足停留，询问有关情况，就进一步做好内容布展、展览讲解等提出指导意见。他指出，要以“4·15”全民国家安全教育日为契机，充分发挥教育基地作用，在全社会大力营造“国家安全、人人有责”的浓厚氛围；要深入挖掘国家安全历史资料，进一步丰富展陈内容，创新布展形式，用鲜

活生动的讲解，让每一个参观者切实受教育、得启迪。
调研中，丁小强强调，各级各部门要从坚决捍卫“两个确立”做到“两个维护”的政治高度，切实把国家安全工作摆在重要日程，把防范化解重大风险的责任落实到每个领域、每个岗位、每个工作环节，持续筑牢维护国家安全的铜墙铁壁。要始终保持忧患意识，发扬斗争精神，增强斗争本领，有效防范和化解前进道路上的各种风险挑战，坚决维护政治、经济、社会、文化、生态等各领域安全，确保全市社会大局和谐稳定。

新时代 新征程 新伟业 两会精神在运城

田野“椿”意浓 特色产业兴

本报记者 苏黎原 景斌

3月30日，芮城县大王镇的田野里，新鲜欲滴的香椿芽清香四溢。

一大早，乡亲们纷纷来到自家的香椿地里，欣喜地掰掉一个个嫩芽，小心地放到篮子里，再转到地头。之后，大家不约而同地从四面八方汇聚到金盆村的运强香椿专业合作社，把香椿芽换成崭新的钞票，或者变成电子账户里增加的数字，人人喜笑颜开。

香椿是芮城县的国家地理标志产品。大王镇现有3000亩香椿。按每斤3元到4元、亩均收入4000元左右计算，全镇香椿年收入

1200万元，妥妥的龙头产业。
今年的全国两会提出，发展乡村特色产业，拓宽农民增收致富渠道。这如同下了一场及时雨，激发起芮城县上上下下发展香椿特色产业、带动农民致富的雄心壮志。

“不用大型机械，不用费大力气，不用全年耗在地里，只要站着摘芽就能致富。这是香椿产业这几年不断发展壮大的独特优势。”运强香椿专业合作社理事长杨云强高兴地说。

“我们就是要放大香椿好栽植、收益高的独特优势，积极发展村集体经济，让香椿产业带动乡亲们共同富裕。”芮城县委常委、大王镇党委书记王柱兵说。

大王镇村集体经济联合发展产业园里，12个行政村集中300亩耕地，建设了17座日光温室，分属各村经营管理。3年来，每个温室的毛收入都超过10万元。

大王镇各村今年一开春就行动起来，发展了600亩香椿苗木，比往年多发展200亩，计划秋季按20亩密集移栽1亩的比例，全部移栽到全镇规划建设香椿产业园里。

同时，严格收购标准，按照香椿的颜色、新鲜度、高度、品种等，分成特优、优质、普货、毛货、加工5个标准，鼓励村民生产优质以上的高

品质香椿。去年，大王镇的两个合作社共收购加工75万公斤香椿。

镇党委、政府成立工作小组，由农业技术人员负责规范技术，统一实施密植、病虫害防治、施肥、浇水、打药等措施，确保香椿种得下、长得好。

芮城县以大王镇为香椿主要产区，成立芮城县香椿产业协会，并建立党支部。协会及党支部把经营大户和中小农户组织起来，打击压级压价、炒作市场等不法行为，严把收购标准，保护农民利益。

观后村72岁的崔怀民老汉家里种了3亩大田香椿，每亩已经收入5000多元，加上售卖香椿苗木的收入，今年开春已经赚了1万余元。

今年，伴随香椿矮化密植技术的成熟，芮城县委、县政府及时提出把香椿种植面积扩大到1万亩的设想。基层干部正在用开劈子加油干，让香椿“香”遍全县。

4月9日，在涑水河永济市蒲州镇弘道园村段，河道治理项目正加快推进。
近年来，我市坚定不移走好生态优先、绿色发展的现代化道路，高标准推进涑水河田园风光示范带建设，努力打造绿色长廊、生态长廊、文旅长廊，早日让涑水河水量丰起来、水质好起来、风光美起来。
本报记者 雷哲侠 闫鑫 摄影报道



立足资源禀赋 加快产业转型

河津“三个聚焦”加快构建现代产业体系

本报讯 今年以来，河津市立足资源禀赋、产业基础，着力培育新动能新优势，加快构建多点多支撑、多元优势互补、多级市场承载、内在竞争力充分的现代产业体系。

聚焦“链长制”和专业镇（街道），构建新型工业体系。以清涧街道多品种氧化铝、僧楼镇精细化工、城区街道琉璃灰陶3个专业镇（街道）建设为支撑，实施总投资617亿元的132个重点

项目，推动短板产业补链、优势产业延链、传统产业升链、新兴产业建链，加快推动产业转型、迭代升级。

聚焦“特”和“优”，构建综合农业体系。大力实施5万亩高标准农田、1.1万亩绿色农田等项目，打造黄汾10万亩粮食优质高产高效示范基地；以现代农业产业示范园为依托，推动韭菜、山药等特色农产品种植、加工、销售、检测全产业链条发展。

聚焦“做大”和“做活”，构建多元服务体系。加快中兴路商业步行街改造，加强商业综合体建设，打造区域消费中心；深入开展服务业提质增效“十大行动”，大力发展科技服务、现代金融、节能环保等生产性服务业；加快龙门景区客运码头等项目建设，深入挖掘深厚文化底蕴和薛仁贵寒窑文化精神内涵，打造主题鲜明、功能完善的文化产业园。（杨通情）

公告

为加快构建“三无”“三可”营商环境，不断提升服务市场主体能力，促进我省营商环境持续优化改善，全方位推动运城市高质量发展，按照中共山西省委督查委员会要求，3月9日起，运城市12345政务服务便民热线开通营商环境专席，受理在行政审批、政务服务、执法监管、法治保障和市场主体保护等方面影响营商环境的问题。

自公告发布之日起至2023年底，欢迎社会公众和各类市场主体

有好的意见建议，可通过电子邮箱以书面材料向省委督导组反映，并提供真实姓名、身份证号及联系电话等信息，督导组核实后，将按照相关规定进行处置。
问题反映渠道：
1. 电话：12345（根据语音提示选择3号键）
2. 邮箱：swddszy@126.com
特此公告
全省优化营商环境和开发区重点工作第四督导组
2023年3月8日

通过12345热线营商环境专席反映问题。反映问题要实事求是、事实清楚、内容真实。全省优化营商环境和开发区重点工作第四督导组将对运城市县政府、开发区和相关部门受理、处置问题情况进行督办。
如果对通过营商环境专席反映问题处置结果不满意，认为优化营商环境还存在哪些难点堵点，或者

县(市、区)一周! 运城新闻网



上周(4月3日—9日)，各县(市、区)工作都有哪些亮点呢？敬请扫描二维码予以关注。